
Druckschwellversuch

(DSV) EN 12697-25

Zweck / Aussage

Durchführung

Ergebnis

Bestimmung des Verformungswiderstandes von Walz-
asphalten unter dynamischer Beanspruchung

Die Steigung im Wendepunkt gilt als Mass für den
Verformungswiderstand

Prüfkörper

Prüfkörper bei 50 °C temperieren

Verkehrssimulation mit 10’000 Lastimpulsen durchführen

Belastung sinusförmig auf ganzer Fläche

planparallel schleifen

Verformung

Lastimpuls

Prüfkörper im Hydropulsator

Lastimpuls
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Anzahl Lastimpulse

Wendepunkt

Steigung kW

Oberlast

0.35 N/mm für ACT, ACB,
SMA und AC MR

0.20 N/mm für AC

Unterlast

0.025 N/mm

Zeit0.2 Sek 1.5 Sek
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Auswertung

(Bohrkern, Marshall-PK, Gyrator-PK)

Uniaxialer Impuls-Kriechversuch; haversine-förmige Belastung

Beurteilung des Risikos der Spurrinnenbildung.
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